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E5_8A_A1_E5_91_98_E8_c26_647548.htm 【例1】甲、乙、丙

和丁是同班同学。甲说：“我班同学都是团员。”乙说：“

丁不是团员。”丙说：“我班有人不是团员。”丁说：“乙

也不是团员。”已知只有一个人说假话，则可推出以下判定

肯定是真的一项为( )。 A.说假话的是甲，乙不是团员 B.说假

话的是乙，丙不是团员 C.说假话的是丁，乙不是团员 D.说假

话的是甲，丙不是团员 【例2】所有能干的管理人员都关心

下属的福利，所有关心下属的福利的管理人员在满足个人需

求方面都很开明.在满足个人需求方面不开明的所有管理人员

不是能干的管理人员，由此可以推出( )。 A.不能干的管理人

员关心下属的福利 B.有些能干的管理人员在满足个人需求方

面不开明 C.所有能干的管理人员在满足个人需求方面开明 D.

不能干的管理人员在满足个人需求方面开明 【例3】亚里士

多德学院的门口竖着一块牌子，上面写着“不懂逻辑者不得

入内”。这天，来了一群人，他们都是懂逻辑的人。如果牌

子上的话得到准确的理解和严格的执行，那么以下诸断定中

，只有一项是真的。这一真的断定是( )。 A. 他们可能不会被

允许进入 B. 他们一定不会被允许进入 C. 他们一定会被允许进

入 D. 他们不可能被允许进入 【例4】一次聚会上，麦吉遇到

了汤姆、卡尔和乔治三个人，他想知道他们三人分别是干什

么的，但三人只提供了以下信息：三人中一位是律师，一位

是推销员，一位是医生.乔治比医生年龄大，汤姆和推销员不

同岁，推销员比卡尔年龄小。根据上述信息麦吉可以推出的



结论是：( )。 A.汤姆是律师，卡尔是推销员，乔治是医生 B.

汤姆是推销员，卡尔是医生，乔治是律师 C.汤姆是医生，卡

尔是律师，乔治是推销员 D.汤姆是医生，卡尔是推销员，乔

治是律师 【例5】许多上了年纪的老北京都对小时候庙会上

看到的各种绝活念念不忘.如今，这些绝活有了更为正式的称

呼一一民间艺术，然而，随着社会现代化进程加快.中国民俗

文化面临前所未有的生存危机，城市环境不断变化，人们兴

趣爱好快速分流和转移，加上民间艺术人才逐渐流失，这一

切都使民间艺术发展面临困境。从这段文字可以推出：( ) A.

市场化是民间艺术的出路 B.民俗文化需要抢救性保护 C.城市

建设应突出文化特色 D.应提高民间艺术人才的社会地位 【

例6】读者上网阅读各类网络小说已成为阅读新时尚，“点击

率小说”在网络小说的基础上脱颖而出，成为一种新的出版

模式。网络上的作品因为高点击率走红出版，网络写手可以

获得版税。网站因为人气赚取高点击率：出版社因为高点击

率和人气判断市场，赢得市场销售业绩。为了获得更高的点

击率，有的专业写手甚至根据出版商的要求写书。根据这段

文宇.无法推出的是：( ) A.网络阅读将逐步取代传统的阅读模

式 B.点击率小说受到网站和出版商的大力欢迎 C.网络写手必

须满足读者需求，作品才会有较高的点击率 D.点击率小说使

网络写手、网站与出版社建立起“三赢”的出版模式。 【

例7】史书记载，春秋战国时期的古滇国历时五百余年，在云

南历史上的地位颇为重要。古滇国的青铜文化吸收和融合了

不同地区和民族的文化精华，然而东汉以后，古滇国却神秘

消失，唐代以后的史书上竟没留下任何记载。近年来，抚仙

湖南岸江川县李家山墓葬群出土了数千件古滇青铜器，抚仙



湖北岸相连的晋宁石寨山曾出土滇王印。据此，考古学家推

测云南抚仙湖水下古城就是神秘消失的古滇王城。以下哪项

如果为真，最能支持上述推测?( ) A.在抚仙湖水下古城，也发

现了大量青铜器 B.按考古常规看，王国都城附近都是墓葬群

C.抚仙湖水下古城与史料记载的古滇国都位于今云南省境内

D.据专家推测，抚仙湖水下古城与古滇国处于同一历史时期 

【例8】政府对基本商品征收的一种税是对出售的每一罐食用

油征税两分钱。税务纪录显示，尽管人口数量保持稳定且税

法执行有力，食用油的税收额在税法生效的头两年中还是显

著下降了。 如果正确，最有助于解释食用油的税收额下降的

一项是：( ) A.很少家庭在加税后开始生产他们自己的食用油

B.商人在税法实施后开始用比以前更大的罐子售油 C.在食用

油税实行后的两年，政府开始在许多其他基本商品上征税 D.

食用油罐传统上被用作结婚礼物，税法实施后，用食用油做

礼物增多了 【例9】某年中国移动投入巨资扩大移动通讯服

务覆盖区，结果用户增加了25%，但是总利润却下降了10%。

最有可能的原因是( ) A.中国移动的新用户的消费总额相对较

低 B.中国移动话费大幅下降 C.中国移动当年的管理出了问题

D.中国移动为扩大市场投入的资金过多 【例10】婚姻使人变

胖。作为此结果证据的是一项调查结果：有13年的婚姻生活

中，女性平均胖了23斤，男性平均胖了18斤。为了做进一步

的研究，支持这一观点，下列四个问题中应先做哪一个?( )。

A.为什么调查的时间是13年，而不是12或者14年 B.调查中的

女性和调查的男性态度一样积极吗? C.与调查中年龄相当的单

身汉在13年中的体重增加或减少了多少 D.调查中获得的体重

将维持一生吗? 【例11】一般来说，科学家在进行科学研究时



，容易被与其目标一致的其他科学家所接受，作为他们的同

事。而当某位科学家作为向大众解释科学的人获得声誉时，

大多数其他科学家会认为他不能再被视为一位真正的同事了

。以上论断所基于的假设是( )。 A.严肃的科学研究不是一项

个人的活动，而要依赖一群同事的积极协作 B.从事研究的科

学家们不把他们所嫉妒的有名的科学家们视为同事 C.一位科

学家可以在没有完成任何重要研究的情况下成为一位知名人

士 D.从事研究的科学家们认为那些科学名人没有动力去从事

重要的新研究 【例12】对那些很少刷牙的人来说，患口腔癌

的危险性更高。为了能在早期发现这些人的口腔癌，某市卫

生部门向该市居民散发了小册子，上面描述了如何进行每周

口腔的自我检查以发现口腔内的肿瘤。下面哪个选项如果正

确，最能质疑上述做法的效果?( ) A.口腔癌在成年人中比在儿

童中更为普遍 B.这份小册子被散发到该市的所有居民 C.很少

刷牙的人不大可能每周对他们的口腔进行检查 D.许多牙病症

状是不能在每周自我检查中被发现的 【例13】近年来，生物

燃料需要迅速增加。2000年至2007年全球乙醇产量增长了两

倍，到2017年其产量还会再翻一番，生物柴油的产量10年内

也将增长一倍多。这些生物燃料是由玉米等谷物、糖类和油

料作物生产的，因此其产量的扩大必然导致相关农作物价格

的飙升。如果上述观点正确，可能推出()。 A. 农产品价格上

涨将导致生物燃料产量降低 B. 如果农产品价格下降则说明生

物燃料产量没有提高 C. 如果生物燃料产量下降则说明农产品

的价格提高 D. 乙醇等生物燃料产量增加是受农产品价格过低
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